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2.山西药科职业学院中药系人才培养质量监控与评价

方案（试行）









3.中药系现代学徒制“国大益源店长班”教学督导检查方

案



4.教学检查督导情况

4.1 教学检查工作方案





山西药科职业学院中药系

2020-2021-1 学期期中教学检查工作方案

为了全面监控本学期的教学工作运行情况，检查分析教学各

项环节的实施情况，稳步提高教学质量，根据教务处《关于做好

2020-2021-1 学期期中教学检查工作的通知》精神，结合中药系

实际，特制定本方案。

一、时间安排

第十二周（11 月 23 日至 11 月 27 日）。

二、检查方式

系部教学督导检查及各教研室自查。

三、检查内容

1.教学纪律

系督导小组检查各教研室开学以来的教学纪律自查相关资

料。

2.教学资料

各教研室主任具体负责检查教师教学资料，检查内容包括教

师授课设计方案、任务书、个人课表、课堂登记表等全套教学资

料是否全面，质量情况及授课计划表与实际授课情况是否一致。

系督导小组不定期督导检查，并 11 月 25 日全面检查教师的教学

资料。

3.实践教学

系督导小组自查校内实践教学，开展一次实验、实训检查，

重点检查安全、卫生、实验（训）指导书、实验（训）日志、仪

器设备使用情况。自查校外综合实训等计划与人才培养方案是否



一致，过程相关资料是否完善，包括有实施计划、过程资料、总

结等相关资料。各专业教研室具体检查各指导教师指导实践教学

过程资料是否到位。

4.课堂教学

系督导小组督促检查教师是否按规定完成听课任务。

5.作业批改

各教研室具体负责对教师开学以来作业布置和批改情况进

行督查，系督导小组将随机开展抽查。

6.教研室活动

系督导小组检查各教研室本学期前十一周教研室活动主题

内容、活动记录本等相关资料。

四、要求

要求各教研室、各位教职工高度重视，认真组织开展期中教

学检查工作。各教研室主任于 11 月 27 日中午前将自查报告交系

部

中药系

2020 年 11 月 23 日



4.2 教师签到表（示例）

4.3 实训课程签到表（示例）



4.4 补课单（示例）



4.5 座谈会记录



4.6 教师听课表





4.7 调停课表（示例）



山西药科职业学院中药系

2019-2020-2 学期期初教学检查工作自查报告

本着以提高教育教学质量为中心，全面提高人才培养质量为

宗旨，突出本学期教学工作重点，加强专业内涵建设，不断强化

质量意识，深化教学改革，加强实践教学，中药系在教学第二周

组织教学检查，现将自查情况报告如下：

一、师德师风师德师风督导检查

中药系要求教职工认真学习学院《关于贯彻落实〈教育部进

一步加强和改进师德师风建设的意见〉的实施意见（试行）》《师

德师风考核办法（试行）》等制度，认真督查教职工日常师德师

风整体情况，建立每位教职工师德师风档案，每次例会专门强调

要严守师德师风，要求教师在教学管理、教学设计、专业课程教

学中有机融入思政教育和中药传统文化教育，督促教职工进一步

增强纪律意识、形象意识，正视不足，及时查缺补漏，切实把师

德师风工作责任落实到位，切实把教学工作抓实抓好。

二、常规教学督导检查

1．系部督促检查教研室完善过程资料。

2．中药系充分利用各种网络教学平台集中进行教研活动。

教研室自主开展教研活动，每次严格教师签到，做好记录。内容

包括：师德师风建设、政治理论学习、教育理论学习、日常教学

管理、专业建设、课程建设、实验实训建设和管理、人才培养、

校外综合实训、校企合作等。

3．中药系安排教师在上课前清点学生人数，并将结果上传

系部微信群，辅导员及时对检查结果作出解释，或联系督促学生

5 教学督导



按时上课，同时对教师也是一种自律，保障了教学的正常运行，

收到良好效果。

4．严格教师调停课制度。要求教师因公因私，不能正常上

课者，须提前办理调停课手续，及时补课，并办理补课手续。

5.重视实践教学检查，安排专人对实训室卫生、安全、实践

教学纪律、危化试剂存放及设备维护等进行检查，并抽查实验

（训）日志等实践教学资料。中药识别室、中药调剂室，有序组

织学生学习，学生普遍反映良好，运行平稳。

7．系督导小组定期教学情况检查。期初组织各教研室主要

对教案、作业批改、教学进度、听课等进行了检查，并做好了记

录，既督促了教学工作、又提高了教学质量，收效显著。

三、专项教学督导检查

1．认真组织各教研室到相关企业进行企业调研和毕业生跟

踪调查，为教学改革、专业建设及课程建设准备第一手资料。

2．中药系负责中药鉴定、中药炮制、中药调剂、中药检测、

药用植物、显微互动等实验实训室的建设管理任务。积极配合实

训中心，重新调整实验管理员，进一步加强实训室实训设备管理，

完善了教学设备管理制度，管理责任到人，实训室使用、多媒体

使用采取周报告制度，谁使用谁负责，谁使用谁签字，各项工作

有序开展。

四、存在的问题及解决措施

1．教师上课任务繁重，有的教师每周达到 28 课时，压力太

大。

2．听课活动坚持的不够好，教研活动时间不能保证，课程



标准修订未能真正开展起来，今后将加强随机听课的比率，严格

教研活动，督促教师增加教学基本功。

3．教师推进线上线下混合式教学模式改革的积极性有待提

高，系部努力为教师创造条件，推进微课、慕课等教学资源的建

设和信息化教学改革。但是开展线上线下混合式教学模式改革还

存在困难，如教师信息化教学设计能力不足、教室网络信号差、

教学资源缺乏等。

4．课堂思政时还不能有机结合专业课程内容。

中药系

2020 年 9 月 16 日



中药系教学资料抽查统计表

姓名 检查结果 存在问题 建议

赵昌 优秀 信息化教学资源不很充足
多增加些视频

案例

王海花 优秀
信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

姬洁莹 优秀
信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

景晓琦 优秀
信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

吕建军
优秀 信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

李杰
良 信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

王玉璧
良 信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

苏珍枝
良 信息化教学资源不很充足 多增加些视频

案例

整体情况

网络教学经验不足，对学习通、云班课、智慧职教云等平台操作

不太熟悉。微课视频案例等教学资源不够充分。教学设计环节有

待完善。

检查人：吕建军 景晓琦 2020 年 3 月 20 日



山西药科职业学院中药系

2020-2021-1 学期期中教学检查工作自查报告

本着以提高教育教学质量为中心，全面提高人才培养质量为

宗旨，突出本学期教学工作重点，加强专业内涵建设，不断强化

质量意识，深化教学改革，加强实践教学，中药系按照学院《关

于做好 2020-2021-1 学期期中教学检查工作的通知》（教务处函

〔2020〕33 号）文件精神，结合具体情况，在教学第十二周（11

月 23 日至 11 月 27 日）组织教学检查，现将自查情况报告如

下：

一、师德师风师德师风督导检查

中药系要求教职工认真学习学院《关于贯彻落实〈教育部进

一步加强和改进师德师风建设的意见〉的实施意见（试行）》《师

德师风考核办法（试行）》等制度，认真督查教职工日常师德师

风整体情况，建立每位教职工师德师风档案，每次例会专门强调

要严守师德师风，要求教师在教学管理、教学设计、专业课程教

学中有机融入思政教育和中药传统文化教育，督促教职工进一步

增强纪律意识、形象意识，正视不足，及时查缺补漏，切实把师

德师风工作责任落实到位，切实把教学工作抓实抓好。

二、常规教学督导检查

1．系部督促检查教研室完善过程资料。

2．中药系充分利用周一和周三下午例会时间，集中进行教

研活动。例会后教研室自主开展教研活动，每次严格教师签到，

做好记录。内容包括：师德师风建设、政治理论学习、教育理论

学习、日常教学管理、专业建设、课程建设、实验实训建设和管



理、人才培养、校外综合实训、校企合作等。

3．我系有 34 人承担 8700 余课时教学任务，其中专职教师

14 人，校内兼课教师 14 人，校外兼职教师 6 人，教学工作正常

平稳进行。

4．中药系安排教师在上课前清点学生人数，并将结果上传

系部微信群，辅导员及时对检查结果作出解释，或联系督促学生

按时上课，同时对教师也是一种自律，保障了教学的正常运行，

收到良好效果。

5．严格教师调停课制度。要求教师因公因私，不能正常上

课者，须提前办理调停课手续，及时补课，并办理补课手续。

6.重视实践教学检查，安排专人对实训室卫生、安全、实践

教学纪律、危化试剂存放及设备维护等进行检查，并抽查实验

（训）日志等实践教学资料。中药识别室、中药调剂室，有序组

织学生学习，学生普遍反映良好，运行平稳。

7．考虑到中药系教师年龄结构、职称结构、数量等问题，

中药系制定了培训方案，有计划安排教师讲座，督促教师相互学

习，取长补短，更快的促进了教师成长，营造了良好的教学氛围。

8.系督导小组定期教学情况检查。期中组织各教研室主要对

教案、作业批改、教学进度、听课等进行了检查，并做好了记录，

既督促了教学工作、又提高了教学质量，收效显著。

三、专项教学督导检查

1．认真组织各教研室到相关企业进行企业调研和毕业生跟

踪调查，为教学改革、专业建设及课程建设准备第一手资料。

2．中药系负责中药鉴定、中药炮制、中药调剂、中药检测、



药用植物、显微互动等实验实训室的建设管理任务。积极配合实

训中心，重新调整实验管理员，进一步加强实训室实训设备管理，

完善了教学设备管理制度，管理责任到人，实训室使用、多媒体

使用采取周报告制度，谁使用谁负责，谁使用谁签字，各项工作

有序开展。

3.鼓励教师积极参加教学能力比赛、技能比赛。本学期中药

系有 17 位教师参加省中药传统技能比赛。

四、存在的问题及解决措施

1．教师上课任务繁重，有的教师每周达到 28 课时，压力太

大。

2．听课活动坚持的不够好，教研活动时间不能保证，课程

标准修订未能真正开展起来，今后将加强随机听课的比率，严格

教研活动，督促教师增加教学基本功。

3．教师推进线上线下混合式教学模式改革的积极性有待提

高，系部努力为教师创造条件，推进微课、慕课等教学资源的建

设和信息化教学改革。但是开展线上线下混合式教学模式改革还

存在困难，如教师信息化教学设计能力不足、教室网络信号差、

教学资源缺乏等。

4．课堂思政时还不能有机结合专业课程内容。

中药系

2020 年 12 月 17 日



山西药科职业学院中药系

2019-2020-2 学期期末教学检查工作自查报告

本着以提高教育教学质量为中心，全面提高人才培养质量为

宗旨，突出本学期教学工作重点，加强专业内涵建设，不断强化

质量意识，深化教学改革，加强实践教学，中药系在教学第 16

周组织教学检查，现将自查情况报告如下：

一、师德师风师德师风督导检查

中药系要求教职工认真学习学院《关于贯彻落实〈教育部进

一步加强和改进师德师风建设的意见〉的实施意见（试行）》《师

德师风考核办法（试行）》等制度，认真督查教职工日常师德师

风整体情况，建立每位教职工师德师风档案，每次例会专门强调

要严守师德师风，要求教师在教学管理、教学设计、专业课程教

学中有机融入思政教育和中药传统文化教育，督促教职工进一步

增强纪律意识、形象意识，正视不足，及时查缺补漏，切实把师

德师风工作责任落实到位，切实把教学工作抓实抓好。

二、常规教学督导检查

1．系部督促检查教研室完善过程资料。

2．本学期疫情期间，采取网络教学，充分利用学习通、云

课堂、智慧职教云腾讯课堂、钉钉等教学平台，以及微信、qq

交流平台进行集体备课和教学检查。及时设计问卷调查师生教学

情况和存在的问题。

3.中药系充分利用周一和周三下午例会时间，集中进行教研

活动。例会后教研室自主开展教研活动，每次严格教师签到，做

好记录。内容包括：师德师风建设、政治理论学习、教育理论学



习、日常教学管理、专业建设、课程建设、实验实训建设和管理、

人才培养、校外综合实训、校企合作等。

4．中药系安排教师在上课前清点学生人数，并将结果上传

系部微信群，辅导员及时对检查结果作出解释，或联系督促学生

按时上课，同时对教师也是一种自律，保障了教学的正常运行，

收到良好效果。

5．严格教师调停课制度。要求教师因公因私，不能正常上

课者，须提前办理调停课手续，及时补课，并办理补课手续。

6.重视实践教学检查，安排专人对实训室卫生、安全、实践

教学纪律、危化试剂存放及设备维护等进行检查，并抽查实验

（训）日志等实践教学资料。中药识别室、中药调剂室，有序组

织学生学习，学生普遍反映良好，运行平稳。

7．系督导小组定期教学情况检查。期初组织各教研室主要

对教案、作业批改、教学进度、听课等进行了检查，并做好了记

录，既督促了教学工作、又提高了教学质量，收效显著。

三、专项教学督导检查

1．认真组织各教研室到相关企业进行企业调研和毕业生跟

踪调查，为教学改革、专业建设及课程建设准备第一手资料。

2．中药系负责中药鉴定、中药炮制、中药调剂、中药检测、

药用植物、显微互动等实验实训室的建设管理任务。积极配合实

训中心，重新调整实验管理员，进一步加强实训室实训设备管理，

完善了教学设备管理制度，管理责任到人，实训室使用、多媒体

使用采取周报告制度，谁使用谁负责，谁使用谁签字，各项工作

有序开展。



四、存在的问题及解决措施

1．教师上课任务繁重，有的教师每周达到 28 课时，压力太

大。

2．听课活动坚持的不够好，教研活动时间不能保证，课程

标准修订未能真正开展起来，今后将加强随机听课的比率，严格

教研活动，督促教师增加教学基本功。

3．教师推进线上线下混合式教学模式改革的积极性有待提

高，系部努力为教师创造条件，推进微课、慕课等教学资源的建

设和信息化教学改革。但是开展线上线下混合式教学模式改革还

存在困难，如教师信息化教学设计能力不足、教室网络信号差、

教学资源缺乏等。

4．课堂思政时还不能有机结合专业课程内容。

5.网络教学存在网速等问题。

中药系

2020 年 6 月 28 日









6 期末考试成绩分析

















中药学专业学生调研报告

根据学院统一安排，中药系就 2018 级学生对学院课程

教学、教书育人工作的满意情况进行了调研，现将调研结果

分析如下：

一、调查组织情况

采用问卷调查的方式，对 2018 级全体学生分别发放学生满

意度网络调查问卷，回收问卷 368 份。

二、调查结果统计与分析

1.学生对思政类课程的满意度调查情况

对 18 级学生进行了毛泽东思想和中国特色社会主义理论概

论、形式与政策 2 门课程的教材选用满意度调查，结果显示，毛

泽东思想和中国特色社会主义概论满意度为 99.46%；形式与政

策满意度为 99.40%。

2.学生对公共课程的满意度调查情况

对 18 级学生进行了体育课程的开设项目、活动开展情况、

活动场的综合评价、教师配置等 4 个方面的问卷调查，结果显示，

总体满意率为 99.46%。

3.学生对专业类课程的满意度调查情况

对 18 级学生进行了药用植物栽培技术、中药炮制技术、中

药质量检测技术等 3 门课程进行了教材选用、教师配置、课程教

学的满意度调研，结果显示药用植物栽培技术满意度为 99.82%，

中药炮制技术满意度 99.64%，中药质量检测技术满意度 99.37%。

7 开展学生调研及满意度调查



4. 学生对就业指导系列课程的满意度调查情况

对 18 级学生进行就业指导系列课程的满意度调查，结果显

示：对自身职业发展的帮助程度的满意度:98.91%，对就业讲座

主讲人是专业教师的满意度为 99.18%。

5.学生对实践教学的满意度调查情况

对 18 级学生进行实践教学满意度调查，结果显示：对实践

教学的满意度:99.46%，对校外综合实训的满意度为 100%。

三、通过以上的数据分析,得出以下结论:

1.进一步加强师德师风、教师教学能力、实践教学能力等方面的

培训，以全面提高教育教学质量。

2.学院需要加大投入，增加实践教学设施设备，以保证实践教学

有序、有效。

3.需要进一步优化专业课程体系，深化与企业的合作，以培养更

多更好地实用性迁移性人才。



中药学专业学生调研报告 

根据学院统一安排，中药系就 2019 级学生对学院课程

教学、教书育人工作的满意情况进行了调研，现将调研结果

分析如下： 

一、调查组织情况 

采用问卷调查的方式，对 2019 级全体学生分别发放学生满

意度网络调查问卷，回收问卷 306份。 

二、调查结果统计与分析 

1.学生对思政类课程的满意度调查情况 

对 19 级学生进行了思想道德修养与法律基础、形式与政策

2 门课程进行满意度调查，结果显示：思想道德修养与法律基础

满意度为 99.13%、形式与政策满意度为 99.46%。 

2.学生对公共课程的满意度调查情况 

对 19 级学生进行了英语、应用数学、实用写作、体育课程

的教材、教师配置、教学、体育开设项目、活动开展情况、活动

场的综合评价等方面的问卷调查，结果显示，英语满意度为

98.91%、应用数学满意度为 99.24%、实用写作满意度为 99.35%、

体育课程满意度为 98.91%。 

3.学生对专业类课程的满意度调查情况 

对 19 级学生进行了实用中药、中药鉴定技术、常见病中医

辨证用药、中药调剂技术、中药药理学等 5门课程进行了教材选

用、教师配置、课程教学的满意度调研，结果显示实用中药满意



度为 99.35%，中药鉴定技术满意度 99.57%，常见病中医辨证用

药满意度 99.35%，中药调剂技术满意度 99.24%，中药药理学满

意度 96.63%。 

4. 学生对选修课程的满意度调查情况 

对 19 级学生进行音乐赏析、安全教育、心理健康、就业指

导、中药药理学选修课程的满意度调查，结果显示：音乐赏析满

意度为 99.46%，安全教育满意度 99.35%，心理健康满意度 99.02%，

就业指导满意度 99.02%，中药药理学满意度 96.63%。 

三、通过以上的数据分析,得出以下结论: 

1.进一步加强师德师风、教师教学能力等方面的培训，以全面提

高教育教学质量。 

2.学院需要加大投入，增加实践教学设施设备，以保证实践教学

有序、有效。 

3.需要进一步优化专业课程体系，深化与企业的合作，以培养更

多更好地实用性迁移性人才。 
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山西药科职业学院中药系 2018 级中药学专业学生问卷调查表

Q1:您对《药用植物栽培技术》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 219

满意 121

基本满意 28

不满意 0

回答人数 368

Q2:您对《药用植物栽培技术 》课程教师配置的综合评价是
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选项 回复情况

非常满意 223

满意 121

基本满意 23

不满意 1

回答人数 368

Q3:您对《药用植物栽培技术 》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 222

满意 123

基本满意 22

不满意 1

回答人数 368

Q4:您对《中药质量检测技术》课程教材选用的综合评价是
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选项 回复情况

非常满意 220

满意 122

基本满意 23

不满意 3

回答人数 368

Q5:您对《中药质量检测技术 》课程教师配置的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 222

满意 122

基本满意 22

不满意 2

回答人数 368
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Q6:您对《中药质量检测技术》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 219

满意 124

基本满意 23

不满意 2

回答人数 368

Q7:您对《中药炮制技术》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 236

满意 115

基本满意 15

不满意 2

回答人数 368
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Q8:您对《中药炮制技术》课程教师配置的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 237

满意 115

基本满意 15

不满意 1

回答人数 368

Q9:您对《中药炮制技术》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 238

满意 110

基本满意 19
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不满意 1

回答人数 368

Q10:您对学院在学生实践教学方面的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 215

满意 124

基本满意 27

不满意 2

回答人数 368

Q11:您对校外综合实训方面的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 212
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满意 119

基本满意 37

不满意 0

回答人数 368

Q12:您对《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》教材选用满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 226

B.满意 120

C.基本满意 21

D.不满意 1

回答人数 368

Q13:您对《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》教师配置满意度的综合评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 226

B.满意 118

C.基本满意 22

D.不满意 2

回答人数 368

Q14:您对《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 222

B.满意 121

C.基本满意 23

D.不满意 2

回答人数 368

Q15:您对《形势与政策》教材选用满意度的综合评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 220

B.满意 124

C.基本满意 22

D.不满意 2

回答人数 368

Q16:您对《形势与政策》教师配置满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 217

B.满意 128

C.基本满意 22

D.不满意 1

回答人数 368
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Q17:您对《形势与政策》教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 221

B.满意 125

C.基本满意 21

D.不满意 1

回答人数 368

Q18:您对学院体育课开设项目的综合评价是

选项 回复情况

A 非常满意 213

B 满意 122

C 基本满意 31

D 不满意 2

回答人数 368
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Q19:您对学院课外体育活动开展情况的综合评价是

选项 回复情况

A 非常满意 219

B 满意 120

C 基本满意 26

D 不满意 3

回答人数 368

Q20:您对学院体育活动场所的综合评价是

选项 回复情况

A 非常满意 215

B 满意 118

C 基本满意 29



由问卷网提供支持 (请用 Word 2003 以上版本查看，暂不支持 WPS) www.wenjuan.com

D 不满意 6

回答人数 368

Q21:您对体育课程教师配置方面的综合评价是

选项 回复情况

A 非常满意 217

B 满意 126

C 基本满意 23

D 不满意 2

回答人数 368

Q22:您对现有的就业指导系列课程的内容设置满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 222
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B.满意 111

C.基本满意 32

D.不满意 3

回答人数 368

Q23:您对就业指导系列课程对您自身职业发展的帮助程度满意度是

选项 回复情况

A.非常满意 219

B.满意 113

C.基本满意 32

D.不满意 4

回答人数 368

Q24:您对举办就业讲座主讲人是专业职业指导师的满意度评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 219

B.满意 117

C.基本满意 29

D.不满意 3

回答人数 368
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山西药科职业学院中药系 2019 级中药学专业学生问卷调查表

Q1:您对《实用中药》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 173

满意 108

基本满意 22

不满意 3

回答人数 306

Q2:您对《实用中药》课程教师配置的综合评价是
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选项 回复情况

非常满意 169

满意 115

基本满意 20

不满意 2

回答人数 306

Q3:您对《实用中药》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 169

满意 112

基本满意 24

不满意 1

回答人数 306

Q4:您对《中药鉴定技术》课程教材选用的综合评价是
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选项 回复情况

非常满意 174

满意 108

基本满意 23

不满意 1

回答人数 306

Q5:您对《中药鉴定技术》课程教师配置的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 170

满意 113

基本满意 22

不满意 1

回答人数 306
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Q6:您对《中药鉴定技术》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 167

满意 114

基本满意 23

不满意 2

回答人数 306

Q7:您对《常见病中医辨证用药》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 196

满意 95

基本满意 12

不满意 3

回答人数 306
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Q8:您对《常见病中医辨证用药》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 194

满意 93

基本满意 18

不满意 1

回答人数 306

Q9:您对《常见病中医辨证用药》课程教师配置的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 197

满意 89

基本满意 18
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不满意 2

回答人数 306

Q10:您对《中药调剂技术》课程教师配置的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 178

满意 110

基本满意 16

不满意 2

回答人数 306

Q11:您对《中药调剂技术》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 177
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满意 112

基本满意 14

不满意 3

回答人数 306

Q12:您对《中药调剂技术》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 178

满意 106

基本满意 20

不满意 2

回答人数 306

Q13:您对《中药药理学》课程教师配置的综合评价是
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选项 回复情况

非常满意 167

满意 105

基本满意 30

不满意 4

回答人数 306

Q14:您对《中药药理学》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 163

满意 109

基本满意 29

不满意 5

回答人数 306

Q15:您对《中药药理学》课程教学满意度的综合评价是
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选项 回复情况

非常满意 163

满意 106

基本满意 33

不满意 4

回答人数 306

Q16:您对学院在学生实践教学方面的综合评价是

选项 回复情况

非常满意 159

满意 112

基本满意 32

不满意 3

回答人数 306
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Q17:您对《思想道德修养与法律基础》课程教材选用的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 170

B.满意 114

C.基本满意 19

D.不满意 3

回答人数 306

Q18:您对《思想道德修养与法律基础》课程教师配置的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 171

B.满意 114

C.基本满意 19

D.不满意 2

回答人数 306
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Q19:您对《思想道德修养与法律基础》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 172

B.满意 112

C.基本满意 19

D.不满意 3

回答人数 306

Q20:您对《形势与政策》课程教材选用满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 173

B.满意 109

C.基本满意 22
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D.不满意 2

回答人数 306

Q21:您对《形势与政策》课程教师配置满意度为

选项 回复情况

A.非常满意 174

B.满意 106

C.基本满意 24

D.不满意 2

回答人数 306

Q22:您对《形势与政策》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 175
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B.满意 102

C.基本满意 28

D.不满意 1

回答人数 306

Q23:您对《英语》课程教材选用满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 170

B.满意 108

C.基本满意 26

D.不满意 2

回答人数 306

Q24:您对《英语》课程教师配置满意度的综合评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 165

B.满意 113

C.基本满意 24

D.不满意 4

回答人数 306

Q25:您对《英语》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 171

B.满意 105

C.基本满意 26

D.不满意 4

回答人数 306

Q26:您对《应用数学》课程教材选用满意度的综合评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 164

B.满意 112

C.基本满意 28

D.不满意 2

回答人数 306

Q27:您对《应用数学》课程教师配置满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 163

B.满意 116

C.基本满意 25

D.不满意 2

回答人数 306
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Q28:您对《应用数学》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 161

B.满意 114

C.基本满意 28

D.不满意 3

回答人数 306

Q29:您对《实用写作》课程教材选用满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 167

B.满意 116

C.基本满意 21

D.不满意 2

回答人数 306
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Q30:您对《实用写作》课程教师配置满意度为

选项 回复情况

A.非常满意 166

B.满意 115

C.基本满意 24

D.不满意 1

回答人数 306

Q31:您对《实用写作》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 166

B.满意 119

C.基本满意 18



由问卷网提供支持 (请用 Word 2003 以上版本查看，暂不支持 WPS) www.wenjuan.com

D.不满意 3

回答人数 306

Q32:您对《音乐赏析》课程教材选用满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 163

B.满意 120

C.基本满意 22

D.不满意 1

回答人数 306

Q33:您对《音乐赏析》课程教师配置满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 163
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B.满意 117

C.基本满意 24

D.不满意 2

回答人数 306

Q34:您对《音乐赏析》课程教学满意度的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 162

B.满意 115

C.基本满意 27

D.不满意 2

回答人数 306

Q35:您对学院体育课开设项目的综合评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 158

B.满意 118

C.基本满意 28

D.不满意 2

回答人数 306

Q36:您对学院课外体育活动开展情况的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 158

B.满意 118

C.基本满意 27

D.不满意 3

回答人数 306

Q37:您对学院体育活动场所的综合评价是
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选项 回复情况

A.非常满意 163

B.满意 111

C.基本满意 29

D.不满意 3

回答人数 306

Q38:您对体育课程教师配置方面的综合评价是

选项 回复情况

A.非常满意 163

B.满意 110

C.基本满意 29

D.不满意 4

回答人数 306
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Q39:您对安全教育课程的总体评价是

选项 回复情况

A.非常满意 158

B.满意 115

C.基本满意 31

D.不满意 2

回答人数 306

Q40:您对安全教育课程教学内容的满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 160

B.满意 118

C.基本满意 26

D.不满意 2

回答人数 306
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Q41:您对安全教育课程任课教师教学态度的满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 161

B.满意 115

C.基本满意 28

D.不满意 2

回答人数 306

Q42:您对安全教育课程教学方法情况的满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 165

B.满意 111

C.基本满意 28
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D.不满意 2

回答人数 306

Q43:您对目前心理健康课课程内容的满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 159

B.满意 115

C.基本满意 29

D.不满意 3

回答人数 306

Q44:您对现在心理健康课开设十个理论课时是否满意

选项 回复情况

A.非常满意 162
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B.满意 113

C.基本满意 28

D.不满意 3

回答人数 306

Q45:您对现有的就业指导系列课程的内容设置满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 159

B.满意 113

C.基本满意 31

D.不满意 3

回答人数 306

Q46:您对就业指导系列课程对您自身职业发展的帮助程度满意度是
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选项 回复情况

A.非常满意 157

B.满意 116

C.基本满意 29

D.不满意 4

回答人数 306

Q47:您对举办就业讲座主讲人是专业职业指导师的满意度评价是

选项 回复情况

A.非常满意 162

B.满意 116

C.基本满意 26

D.不满意 2

回答人数 306



中药系 2020 级中药学专业学生调查问卷

1.您对《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》教材选用满意度的综

合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 259 56.67%

B.满意 147 32.17%

C.基本满意 47 10.28%

D.不满意 4 0.88%

本题有效填写人次 457

2.您对《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》教师配置满意度的综

合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 260 56.89%

B.满意 145 31.73%

C.基本满意 45 9.85%

D.不满意 7 1.53%

本题有效填写人次 457

3.您对《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》教学满意度的综合评

价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 260 56.89%

B.满意 149 32.6%

C.基本满意 43 9.41%

D.不满意 5 1.09%

本题有效填写人次 457



4.您对《形势与政策》教材选用满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 249 54.49%

B.满意 161 35.23%

C.基本满意 43 9.41%

D.不满意 4 0.88%

本题有效填写人次 457

5.您对《形势与政策》教师配置满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 250 54.7%

B.满意 161 35.23%

C.基本满意 45 9.85%

D.不满意 1 0.22%

本题有效填写人次 457

6.您对《形势与政策》教学满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 252 55.14%

B.满意 156 34.14%

C.基本满意 48 10.5%

D.不满意 1 0.22%

本题有效填写人次 457

7.您对学院体育课开设项目的综合评价是* [单选题]



选项 小计 比例

A非常满意 232 50.77%

B满意 149 32.6%

C基本满意 65 14.22%

D不满意 11 2.41%

本题有效填写人次 457

8.您对学院课外体育活动开展情况的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 231 50.55%

B满意 145 31.73%

C基本满意 70 15.32%

D不满意 11 2.41%

本题有效填写人次 457

9.您对学院体育活动场所的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 223 48.8%

B满意 143 31.29%

C基本满意 77 16.85%

D不满意 14 3.06%

本题有效填写人次 457

10.您对体育课程教师配置方面的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 236 51.64%



B满意 145 31.73%

C基本满意 69 15.1%

D不满意 7 1.53%

本题有效填写人次 457

11.您对辅导员了解所带班级学生情况的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 231 50.55%

B满意 142 31.07%

C基本满意 69 15.1%

D不满意 15 3.28%

本题有效填写人次 457

12.您对于班级的学生评优评奖工作综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 207 45.3%

B满意 123 26.91%

C基本满意 90 19.69%

D不满意 37 8.1%

本题有效填写人次 457

13.您对学院学生会、学生社团联合部工作的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 190 41.58%

B满意 131 28.67%

C基本满意 96 21.01%



D不满意 40 8.75%

本题有效填写人次 457

14.您对学院在课程设置方面的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 209 45.73%

B.满意 149 32.6%

C.基本满意 90 19.69%

D.不满意 9 1.97%

本题有效填写人次 457

15.您对学院在学生实践教学方面的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 211 46.17%

B.满意 141 30.85%

C.基本满意 97 21.23%

D.不满意 8 1.75%

本题有效填写人次 457

16.您对学院在学生测评考核方面的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 202 44.2%

B.满意 141 30.85%

C.基本满意 93 20.35%

D.不满意 21 4.6%

本题有效填写人次 457



17.您对学院食堂饭菜的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 161 35.23%

B满意 133 29.1%

C基本满意 127 27.79%

D不满意 36 7.88%

本题有效填写人次 457

18.您对学院食堂人员的服务态度综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 171 37.42%

B满意 138 30.2%

C基本满意 123 26.91%

D不满意 25 5.47%

本题有效填写人次 457

19.您对学院食堂基本设施的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 164 35.89%

B满意 147 32.17%

C基本满意 119 26.04%

D不满意 27 5.91%

本题有效填写人次 457

20.您对学院洗浴中心服务质量的综合评价是* [单选题]



选项 小计 比例

A非常满意 150 32.82%

B满意 142 31.07%

C基本满意 111 24.29%

D不满意 54 11.82%

本题有效填写人次 457

21.您对学院洗浴中心人员的服务态度综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 172 37.64%

B满意 151 33.04%

C基本满意 112 24.51%

D不满意 22 4.81%

本题有效填写人次 457

22.您对学院洗浴中心基本设施配置的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 152 33.26%

B满意 130 28.45%

C基本满意 113 24.73%

D不满意 62 13.57%

本题有效填写人次 457

23.您对学生宿舍卫生的保洁情况综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 174 38.07%



B满意 150 32.82%

C基本满意 99 21.66%

D不满意 34 7.44%

本题有效填写人次 457

24.您对宿舍维修工作方面的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 156 34.14%

B满意 112 24.51%

C基本满意 122 26.7%

D不满意 67 14.66%

本题有效填写人次 457

25.您对宿舍基本设施配置的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A非常满意 145 31.73%

B满意 106 23.19%

C基本满意 134 29.32%

D不满意 72 15.75%

本题有效填写人次 457

26.您对专业课《中医基础理论》课程教材选用的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 241 52.74%

B.满意 150 32.82%

C.基本满意 63 13.79%



D.不满意 3 0.66%

本题有效填写人次 457

27.您对专业课《实用中药》教师配置满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 248 54.27%

B.满意 150 32.82%

C.基本满意 56 12.25%

D.不满意 3 0.66%

本题有效填写人次 457

28.您对专业课《中药鉴定技术》课程教学满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 249 54.49%

B.满意 148 32.39%

C.基本满意 57 12.47%

D.不满意 3 0.66%

本题有效填写人次 457

29.您对专业课《中药化学实用技术》课程教材选用的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 228 49.89%

B.满意 159 34.79%

C.基本满意 62 13.57%

D.不满意 8 1.75%

本题有效填写人次 457



30.您对专业课《中药化学实用技术》教师配置满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 224 49.02%

B.满意 156 34.14%

C.基本满意 68 14.88%

D.不满意 9 1.97%

本题有效填写人次 457

31.您对专业课《中药化学实用技术》课程教学满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 227 49.67%

B.满意 161 35.23%

C.基本满意 60 13.13%

D.不满意 9 1.97%

本题有效填写人次 457

32.您对专业课《中药材采收加工》课程教材选用的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 233 50.98%

B.满意 159 34.79%

C.基本满意 60 13.13%

D.不满意 5 1.09%

本题有效填写人次 457

33.您对专业课《中药材采收加工》教师配置满意度的综合评价是* [单选题]



选项 小计 比例

A.非常满意 237 51.86%

B.满意 153 33.48%

C.基本满意 64 14%

D.不满意 3 0.66%

本题有效填写人次 457

34.您对专业课《中药材采收加工》课程教学满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 235 51.42%

B.满意 159 34.79%

C.基本满意 61 13.35%

D.不满意 2 0.44%

本题有效填写人次 457

35.您对专业课《常见病中医辨证用药》课程教材选用的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 254 55.58%

B.满意 145 31.73%

C.基本满意 53 11.6%

D.不满意 5 1.09%

本题有效填写人次 457

36.您对专业课《常见病中医辨证用药》教师配置满意度的综合评价是* [单选

题]

选项 小计 比例



A.非常满意 253 55.36%

B.满意 146 31.95%

C.基本满意 52 11.38%

D.不满意 6 1.31%

本题有效填写人次 457

37.您对专业课《常见病中医辨证用药》课程教学满意度的综合评价是* [单选

题]

选项 小计 比例

A.非常满意 258 56.46%

B.满意 145 31.73%

C.基本满意 48 10.5%

D.不满意 6 1.31%

本题有效填写人次 457

38.您对专业课《中药饮片调剂技术》课程教材选用的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 249 54.49%

B.满意 152 33.26%

C.基本满意 55 12.04%

D.不满意 1 0.22%

本题有效填写人次 457

39.您对专业课《中药饮片调剂技术》教师配置满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 248 54.27%



B.满意 154 33.7%

C.基本满意 53 11.6%

D.不满意 2 0.44%

本题有效填写人次 457

40.您对专业课《中药饮片调剂技术》课程教学满意度的综合评价是* [单选题]

选项 小计 比例

A.非常满意 249 54.49%

B.满意 150 32.82%

C.基本满意 56 12.25%

D.不满意 2 0.44%

本题有效填写人次 457




